

Referat fra ART netværk DK generalforsamling torsdag d. 8. november 2018

1. Valg af dirigent – Heine Isaksen
2. Valg af referent – Jette Grønne

3. Bestyrelsens beretning

Peder indledte med at give en beretning om bestyrelsens arbejde. Beretningen vedlægges i kopi.

- ART netværk Danmark har pr. dags dato tilmeldt 53 medlemmer – vi arbejder med fortsat udbredelse så vi kan blive endnu flere.
- Bestyrelsen efterspørger input fra medlemmerne til indhold på dagen.
- Orientering fra mødet med Prepsec v bestyrelsesmedlem Niels Veirup.
- Bestyrelsen har et årligt møde med Socialstyrelsen. Bestyrelsen drøfter blandt andet mulighed for økonomisk tilskud til forskning og oversættelse af litteratur, dette er et fortløbende tema, men pt ser det ikke ud til at være muligt. Vi håber dog at komme på Videns portalen, som vil kærve noget dokumentation, som vi arbejder på at få indhentet.
- Vi har aftalt med Socialstyrelsen at næste gang der bliver afholdt en Temadag om forskellige metoder, så får en mulighed for at få en stand.
- Hjemmesiden er nu kommet op at stå og der er lagt materiale ind, hvilket gerne skulle blive udbygget.
- Beretningen medsendes som kopi.

Dialog:

Vi skal skærpe socialstyrelsens opmærksomhed på de nye tiltag i Ungdoms kriminalitets nævn, om forebyggelse, hvor de peger på Anger m. som metode.

Måske skal vi forsøge sideløbende, med at gå via socialstyrelsen, også at gå med andre kanaler, ex. kommunerne og kriminalforsorgen.

Vigtigt/opfordring hvis der sidder nogen udenfor bestyrelsen, der har gode ideer til input og nye veje, så skal disse endelig komme til bestyrelsen med disse.

Orientering om en konferencen hvor der var en masse udstillere – her skal vi sikre os at komme med næste gang. Dette var i Huset Zornings regi, det skal vi også være opmærksomme på.

Niels Veirup orienterer fra bestyrelsesarbejdet i Prepsec. Herunder arbejdet med, at sikre kvaliteten i det arbejde der foregår internationalt – så vi hele tiden sikrer os, at kvaliteten er til stede. Niels orienterer også omkring Prepsec anbefaling om at man mødes på tværs af landene. Dette har vist sig vanskeligt hvorfor der kobles op på ensec2019.elte.hu

Drøftelse af hvordan vi, i alles interesse, får ART til at leve og blive mere synlig. Enighed om at dette vil kræve hårdt arbejde, men vil være vigtigt.

Hvad med bogen – er der noget der peger på at denne bliver oversat til dansk. Dette er undersøgt via bestyrelsen, og pt er der ikke et dansk forlag der vil oversætte bogen. Dette vil kræve 100.000 kr., vi må håbe at tiden gør noget ved det.

3. Udvalgets beretninger

Hjemmesiden fremlægges – herunder de sider for medlemmer, som kræver log in, hvor der kan lægges materiale ind.

Nyt materiale sendes til bestyrelsen, som lægger det på hjemmesiden. Der ses forinden på kvaliteten og relevansen.

Hvis ikke materiale skønnes at passe ind i nuværende faner, så gør opmærksom herpå. Vi opretter så flere underpunkter.

Vedr. login, så kan man, hvis man er medlem, så en kode d.d.. Derefter benyttes "glemt din adgangskode" og man vil få en kode til sendt.

Vedr. adgang til internationale materiale, så vil der på sigt komme en henvisning til Prepsec's hjemmeside.

4. Fremlæggelse af revideret regnskab og godkendelse.

Regnskabet fremlagt og godkendt.

Regnskabet er revideret af de to valgte revisorer.

5. Behandling af indkomne forslag

Se udsendte forslag, sendt ud forud for generalforsamlingen. Kun medlemmer af foreningen kan stemme.

Ændringer:

§ 1 – godkendt

§ 5 B – godkendt

§ 9 A – godkendt

6. Fremlæggelse af budget, herunder kontingent og eventuelt medlemskab

Budgettet godkendt

I forhold til kontingent og hermed indtægter, så vil den kommende bestyrelse komme til at arbejde med kontingent for gruppe/inst..

Kontingent kører videre som for nuværende.

7. Valg til bestyrelsen

a. 2 medlemmer i lige år og 3 i ulige år

Lars Rasmussen og Anette Svendsen er på valg.

Lars ønsker ikke at genopstille

Anette Svendsen genopstiller

Opstillere:

Claus ønsker valg og vælges

Anette vælges

b. 2 suppleanter vælges hvert år


Simon genopstiller ikke – han var ene suppleant.

Opstillede:

Bestyrelsen forsøger at finde suppleanter udenfor de personer der er med d.d. Dette godkendes

8. Valg af 2 revisorer hvert år

Lars Rasmussen og Lasse Kalsgård

9. Evt.

Dirigent: Heine Isaksen



Referent: Jette Grønne